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3% Fisd de lucru — Cercul
3% Clasa a VII-a

v 3
3%

9K 1) In cercul din figura alaturati, m(<AOB) = 70°.

(4]

’)K Misura arcului mic AB este egali cu .......... °

2) Pe cercul din figura alaturata sunt reprezentate punctele o .
."J ! D
A, B, Csi D, astfel incat AB = CD. @ ;.:\1
Dacd AB = 2 cm, atunci CD = ......... cm. L //
N
3) Alege valoarea de adevir: it A ,:*:-'?\__\
Daca pe cercul din figura alaturata sunt reprezentate punctele |f" 0 ‘%a
A, B, Csi D, astfel incat AB || CD, atunci AC = BD. )}.,.f«""’ /
4) Pornind de la figura alaturata, realizati corespondentele intre
arcele s1 unghiul din stanga s1 masurile lor din dreapta:
A
130°
AB 100°
BC 50°
IBAC 130°

5) In figura alaturata, din punctul P au fost construite
tangentele PA4 si PB, unde A4 si B sunt puncte pe cerc.

Daca PA = 1,8 cm, atunci PB = .......... cm.

6) Alegeti raspunsul corect:

Suma masurilor unghiurilor unui poligon regulat cu 5 laturi este de:

A.150°; B. 540°; C.270%; D. 800°.
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